Dobrý den, všem malým atletům  a jejich rodičům !!!

Tuto zimní sezónu 2017/18 chceme pojmout v duchu soutěže 

Fanděte s námi kontinentům! aneb cesta Kolem sportovního světa!
Tuto soutěž pořádá krom jiných i Český atletický svaz (ČAS) – Atletika pro děti a my se s dětmi této soutěže zúčastníme také. Níže bychom Vás chtěly seznámit se smyslem této soutěže a budeme Vás průběžně seznamovat, jak budeme cestovat kontinenty.
Tak věříme, že se děti mohou těšit na měsíce v tělocvičně a doputují s námi až do Ostravy! Samozřejmě kdyby vaše děti a nebo Vy měli nějaké nápady, rády je přivítáme.

 Jana a Jarka

A nyní pár vět k soutěži, které zaslal ČAS:

V září příštího roku bude hostit Ostrava nejprestižnější týmovou soutěž v atletice na světě - KONTINENTÁLNÍ POHÁR. Staňte se i vy fanoušky této akce. Prostřednictvím našeho nového projektu: Fandíme kontinentům budete součástí klání nejlepších mužů a žen ze 4 kontinentů i vy s vašimi malými atletíky.





Soutěž, která bude probíhat od konce října až do května příštího roku, je určená pro týmy z oddílů a klubů zapojených do projektu Atletika pro děti a pro školní atletické přípravky.
 

Protože víme, že máte vždy plné hlavy nápadů, připravili jsme pro vás následující výzvu: vymyslete pro děti alespoň jeden trénink, který bude inspirovaný jedním ze čtyř zúčastněných kontinentů. Tedy Evropou, Amerikou, Asií/Oceánií/Austrálií a Afrikou.
 

Kdy a kde budeme atletit?

EVROPA: říjen - listopad
AMERIKA: prosinec - leden
ASIE, OCEÁNIE a AUSTRÁLIE: únor - březen
AFRIKA: duben - květen
 

S malými atletíky třeba můžete vyzkoušet dětské hry, které se na daném kontinentu hrají, inspirovat se známými sportovci, kteří je reprezentují nebo prostě jen ozvláštnit svůj běžný trénink zapojením věcí, které jsou pro daný kontinent typické.

 

Jaký výstup od vás očekáváme? Budeme se těšit na fotky, videa, prezentace, obrázky, básničky, které vaši atleťáckou pouť po světě zachytí. 
 

A rádi vás za vaši snahu odměníme. Děti od nás po skočení každého dvouměsíčního bloku, věnovaného jednomu světadílu, obratem dostanou kartičky s podpisy patronů jednotlivých kontinentů a úplně na konci, v červnu, se mohou těšit na hezké ceny. Zvlášť odměníme i nejaktivnější přípravky.

  

Začneme v Evropě! Až do konce listopadu se tak budeme těšit na vaše nápadité výstupy z evropského atletění, které zasílejte na výše zmíněnou adresu (opět do předmětu napište Fandíme kontinentům). Všechny zúčastněné děti obdrží na konci "evropského období" kartičku s osobností z řad evropských olympijských vítězů, mistrů světa či mistrů Evropy.  Kdo to bude, se dozvíme během listopadu, kdy budou oficiálně představeni i další patroni jednotlivých kontinentů. 

 

Až do května příštího roku se těšíme na spolupráci s více než stovkou přípravek z celé republiky, které se se přihlásily do našeho dlouhodobého projektu. Přečtěte si důležité informace k první etapě, kdy atletíme v Evropě.

 

Začíná nám tedy první etapa projektu: až do konce listopadu budeme atletit v EVROPĚ.  
Český atletický svaz

